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Ismét lelepleződtek az aljas és hazug közvélemény-kutatók

Harmadik erő a MIÉP
Magabiztos fölénnyel szerezte meg a har
madik helyet a Dabas térségében március 
25-én tartott időközi választáson Franka Ti
bor, a MIÉP országgyűlési képviselőjelölt
je. A nemzeti radikalizmus színeiben indu
ló jelölt jó eredménye egyértelműen arra 
utal, hogy a MIÉP meghatározó erő lesz a 
2002-es országgyűlési választásokat köve
tően megalakuló parlamentben. Ez még ak
kor is igaz, ha a 28 százalékos részvétel mel
lett megtartott szavazás nem tükrözi ponto
san a teljes lakosság véleményét. Az eddigi 
tapasztalatok ugyanis azt bizonyítják, hogy 
az alacsony szavazási hajlandóság elsősor
ban a baloldalnak kedvez, míg a MIÉP szá
mára előnyösebb a tömeges részvétel.

így Franka Tibor 14 százalékát, közel 
2000 szavazatát komoly sikerként kell érté
kelni, főleg annak figyelembevételével, 
hogy a hárompólusúvá vált politikai életből 
-  legalábbis az időközi választás tényei alap
ján -  a kisebb pártok szinte teljesen eltűn
tek. Az SZDSZ például nem érte el a parla
menti küszöb átlépéséhez szükséges 5 szá
zalékot, ami azt jelenti, hogy a magyar vá
lasztópolgár nem méltányolja a nyílt nem- 
zetellenességet, a korlátlan szabadosságot 
és a szélsőségesen értékellenes hangvételt.

Az SZDSZ által tanúsított magatartás 
csupán egyes közvélemény-kutató szerve
zetek számára rokonszenves, amit jól mu
tatnak a Szonda Ipsos és a Tárki hétfőn köz
zétett felmérései. Ezek szerint a több mint 
15 ezer szavazó részvételével megtartott 
időközi választással szemben a MIÉP támo
gatottsága csupán 2-3 százalék, vagyis kö
rülbelül fele a 4-6 százalékos SZDSZ-ének.

Legalábbis ezt mutatják a nyilvánvalóan 
manipulált ezerfős minták.

Ezekkel a felmérésekkel az a legnagyobb 
baj, hogy tendenciaszerűen sem jelenik 
meg bennük a MIÉP erősödése, pedig en
nek tényeit egyértelműen mutatják az idő
közi választások és az ünnepi rendezvé
nyek. Jelenleg is hasonló a helyzet, mint 
1998 előtt, amikor is a MIÉP jól érzékelhe
tő népszerűségnövekedése ellenére a köz
vélemény-kutatók folyamatosan 1 százalék 
népszerűséget tulajdonítottak a pártnak. 
Ugyanezen szervezetek most arra hivatkoz
nak, hogy a MIÉP-esek között sok a rejtőz
ködő szavazó, ám ezzel nem adnak magya
rázatot arra, hogy a tendenciaszerű folya
matok miért nem jelennek meg fel
méréseikben.

Persze Franka Tibor sikere eleve hitel
telenné teszi azokat a vizsgálódásokat, ame
lyeket a Népszabadság és a Magyar Hírlap 
címoldalon közölt a MIÉP-es jelölt eredmé
nyét kényszeredetten ismertető tudósítás 
mellett. A MIÉP országgyűlési képviselője
löltje a balliberális közvélemény-kutatók 
hazudozásairól elmondta: nem tudják elvi
selni, hogy a MIÉP leparancsolta az 
SZDSZ-t a dobogóról. Franka Tibor szerint 
a közvélemény-kutatók egy olyan országot 
szeretnének láttatni velünk, amely megfe
lel sugalmazóik elvárásainak, de szerencsé
re a nép többsége nem úgy gondolkodik, 
mint az SZDSZ vagy az MSZP

-  Csurka István zseniálisan ismerte fel az 
időközi választás jelentőségét, és az ered
mény őt igazolta -  állapította meg a képvi
selőjelölt.

Franka Tibor, akinek nem volt meglepe
tés az eredmény, hiszen megismerte vá
lasztói véleményét a megmérettetés előtt, 
elsősorban a MIÉP programjának tulajdo
nítja a sikert, amely bebizonyította, hogy a 
MIÉP több mint 10 százalékkal népsze
rűbb a közvélemény-kutatók által jelzett 
értéknél. További eredményként értékelte 
a jelölt, hogy nem nyert az MSZP, az 
SZDSZ pedig lecsúszott a parlamenti kü
szöb alá. Valószínű, hogy ez a kis létszámú, 
szélsőségesen kirekesztő, gyűlölködő párt 
2002-től kívülről fogja szemlélni a magyar 
Parlamentet.

A MIÉP erősödésére utal az is, hogy Csév- 
haraszton Franka Tibor végzett az első he
lyen, és Pilisen is csupán néhány szavazat
tal lett a második. Mindemellett a MIÉP 
nagyságrendekkel kevesebb pénzt használt 
fel a kampány során, mint ellenfelei. így a 
siker elsősorban annak volt köszönhető, 
hogy az alamizsnát osztogatókkal szemben 
a MIÉP volt az egyetlen párt, amely progra
mot dolgozott ki a térség gondjainak meg
oldása érdekében.

Ezzel lehetett megnyerni a választók ér
telmes és tájékozott részét, azokat az embe
reket, akiket nem vezettek félre a tetszető
sen hangzó, de megalapozatlan baloldali 
ígérgetések. Az országgyűlési választások 
előtti utolsó, nagy megmérettetés egyértel
művé tette, hogy a dobogós helyet elérő 
nemzeti radikalizmusnak meghatározó 
szerepe lesz a jövőre megalakuló új parla
mentben.

Varga

Tisztelt Olvasóink!
Az Önök kedvelt hetilapja, a Magyar Fórum több mint három 
esztendeje változatlan áron kerül az újságosstandokra és a pos
taládákba. Az elmúlt közel negyven hónap alatt lapunk előál
lítási költsége megkétszereződött. Az inflációt jóval meghala
dó mértékben nőtt a papír ára, a nyomdai előkészítés költsége, 
a terjesztési díj és minden egyéb, lapunk megjelentetéséhez 
elengedhetetlenül szükséges kiadásunk. Ezen kényszerítő kö
rülmények miatt -  fájó szívvel -  elhatároztuk, hogy a Magyar 
Fórum árát április első hetétől 99-ről 147 forintra felemeljük, 
bízván bízva hűséges, a Magyar Fórumtól eltántoríthatatlan 
olvasóink megértésében. A többletkiadással járó áldozatot 
előre is köszönjük Önöknek.

A szerk.

Jó lesz
magyarnak lenni

A dabasi választási eredmény az emelkedő MIÉP eddigi legjobb vá
lasztási eredménye. Ezt az eredményt a Hősök terén megjelent hatal
mas tömeg előre jelezte. A magyar társadalom egyre növekvő része 
érti meg a MIÉP gyökeres változásokra törekvő politikáját, és egyre 
több és több magyar várja a valóban nemzeti, valóban a magyar nép 
érdekében való politikát.

A három helyezett közül mindenképpen a MIÉP költötte a legke
vesebbet a választási kampányra, nem osztogatott cukorkát és vá
lasztási cukorkamagvakat, és mindenkit arra beszélt rá, hogy éljen 
választójogával.

E zt teszi m o st is. A  leg fon tosabb  az, h ogy  legyen  érvényes a m eg is
m é te lt  fo rd u ló , és azo n  ne győ zzö n  a n e m z e tro n tá s  hazu g , v e d le tt 
pá rjta : az M S Z P

A most elért 14 százalék már minden MIÉP-es és minden MIÉP- 
pel rokonszenvező számára értelmessé és széppé teszi a küzdelmet. 
Most már mindenki előtt felsejlik, hogy 2002 után életünk egy kicsit 
jobb lesz, tisztább, magyar érdekűbb.

Jó  lesz m ag y a rn ak  len n i.
C su rk a  Is tv á n

Népszavazási botrány Budakeszin
A választási törvény megsértése, megfélemlíté
sek, a hivatali vezetők negatív kampánya az oka 
annak, hogy Budakeszin a március 25-ére kiírt 
népszavazás mindössze 166 szavazat hiánya 
miatt eredménytelen lett. A 10 149 lelkes város
ban ugyanis 4909 fő adta le az elmúlt hét végén a 
szavazatát, amely 49,71 százalékos részvételt je
lent, ennek ellenére úgy tűnik, hiábavaló volt a 
lakossági összefogás.

Korábban több alkalommal részletesen írtunk 
arról, hogy mi történt Budakeszin, mi váltotta ki 
az itt élők felháborodását. Legutóbb az elmúlt 
hét péntekén a Magyar Igazság és Élet Pártja ál
tal kezdeményezett lakossági fórumon Csurka 
István, a párt elnöke személyesen vett részt, ahol 
ifi. Hegedűs Lóránt képviselővel és Balczó And
rás olimpiai bajnokkal közösen szóltak arról, 
hogy a magyar föld idegen tulajdonba adása mi
lyen veszélyeket rejt. Budakeszin pedig éppen 
erről van szó: a korábban kárpótlásra kijelölt

földterületeken, a 
várost körülölelő 
zöldövezetben és 
természetvédelmi 
területeken valakik

luxuslakóparkokat álmodtak, amelyeket külföl
di tulajdonosoknak szánnának. Ezért tiltakoztak 
a város polgárai, ezért gyűjtöttek aláírásokat, s 
kezdeményezték a népszavazást is.

A március 25-ei népszavazást megelőzendő, a 
Pannon Rádióban a Keszi Kör egyik képviselője 
egyebek mellett arra hívta fel a figyelmet, hogy 
félnek a választás tisztaságának veszélyeztetésé
től. Félelmük pedig nem volt alaptalan, mivel a 
képviselő-testület egyik tagja, dr. Varga Miklós 
háziorvos még az orvosi rendelőben, a kiszolgál
tatott betegek körében is a népszavazás bojkottá
lása mellett agitált. A polgármester által készített 
röpcédulát osztogatta betegeinek, amelyben azt 
kérik, ne menjenek el szavazni. A polgármester, 
Szemereki Zoltán pedig a kampánycsendet meg
sértve, szombat reggel az Info Rádióban arról 
nyilatkozott, hogy milyen jó lesz Budakeszinek 
az Álompark megépülte. A lakópark építését irá
nyító egyik tulajdonos is megszólalt, s ugyancsak 
a kampánycsendet megsértve agitált a népszava
zás bojkottálása, illetve a megépítés helyeslése 
mellett.

A népszavazás napján kiderült, hogy a tíz 
választókörzet mindegyikében az önkor

mányzat dolgozói is mint a választási bizott
ság tagjai vettek részt. Ennek következtében a 
csaknem 600 intézményi közalkalmazott kö
zül senki nem mert elmenni, hiszen tisztában 
volt azzal, hogy a város vezetése ezt nem he
lyeselné. Többen reklamálták, hogy nem kap
tak tájékoztatólapot, s amikor ezt hiányolták, 
a hivatalban még le is akarták beszélni őket a 
részvételről.

A választás előtt a Keszi Kör fórumán Somió
vári Józsefné helyi képviselő, valamint Nagy Fe- 
rencné, a Keszi Kör tagja részletesen elemezte, 
hogy milyen veszélyei lehetnek az Alomvölgy 
megépítésének, s elmondták, hogy a város veze
tése hány milliárd forintnyi ingatlant adott el, 
amely pénz mára elfogyott, ezért sem szabad hin
ni az ígérgetéseknek. Bizonyára ennek is köszön
hető, hogy a 4909 szavazatból 4015-en az Álom
park megépítése ellen voksoltak. Volt, aki nem
zetiszínű szalagot a karjára kötve ment a szavazó
helyiségbe, mások az egykori kitelepítések idő
szakát felidézve, a „Nem, nem, nem, nem me
gyünk mi innen el” éneket skandálva adták le 
szavazataikat.

A városért aggódók most felvetették: koráb

ban Szemereki Zoltán polgármestert mind
össze 2 és fél ezren választották meg, ma vi
szont csaknem duplája az őáltala képviselt po
litikát ellenzők tábora. Kérdés tehát, hogy ak
kor most kinek az érdekeit képviseli a város 
vezetése. A városban a csütörtök délutáni kép
viselő-testületi ülésen jelentik be a népszava
zás végeredményét. A helyi lakosság még re
ménykedik abban, hogy a képviselők, lelkiis
meretükre támaszkodva, nem fogják szőnyeg 
alá söpörni a csaknem ötezer választópolgár 
véleményét, különös tekintettel arra, hogy a 
megfélemlítések és manipulálások miatt so
kan nem mertek állást foglalni. Ha mégis úgy 
döntene a testület, hogy épüljön fel az Alom
park, akkor ha kell, bírósághoz fordulnak, ha 
kell, demonstrációkat, tüntetéseket szervez
nek, mindaddig, amíg Budakeszin is érvényt 
tudnak szerezni az alkotmány 18. és 70. szaka
szában rögzítettneknek: minden állampolgár
nak joga van az egészséges környezethez. Az 
Alompark felépítése ugyanis pontosan ezt 
venné el tőlük.

Rozgics Mária


